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info in agenzia

F-778 Fiorano 
In PALAZZINA DI SOLE 4 UNITA’ 
proponiamo AMPIO APPARTA-
MENTO al 2° e ULTIMO PIANO 
composto da sala, CUCINA, di-
simpegno, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, camera singola, bagno e 2 
BALCONI. GARAGE al piano terra. 
PRONTA CONSEGNA.

F-772 Fiorano 
In ZONA COMODA A TUTTI I SER-
VIZI appartamento al 2° e ULTIMO 
PIANO comp. da: corridoio, SALA, 
CUCINA ABITABILE, 2 CAMERE 
MATRIMONIALI, CAMERA ¾, ba-
gno, BALCONI e GARAGE.
OCCASIONE!!!

F-776 Fiorano 
In ZONA CENTRALE e COMODA AI 
SERVIZI, PORZIONE DI CASA terra 
cielo comp. da: P. RIALZATO sogg. con 
A/K, MATRIMONIALE e BAGNO; a                                                                                                                  
1° P. 2 MATRIMONIALI, balcone e BA-
GNO. P. SEMINTERRATO TAVERNA.                                                                                                 
GARAGE con ampia AREA CORTILI-
VA e PAVIMENTATA di PROPRIETÀ.                                                                                                                                     
PRONTA CONSEGNA!

F-777 Spezzano 
In ZONA FIUMI in SPLENDIDA 
PALAZZINA F/V da 6 unità  AM-
PIO QUADRILOCALE al piano SE-
CONDO RIALZATO comp. da: IN-
GRESSO, sala, CUCINA, dis. notte, 
3 CAMERE, 2 BAGNI e 3 balconi. 
GARAGE al piano terra.
COMPLETAMENTE RISTRUTTU-
RATO NEL 2021.

F-765 Fiorano 
In OTTIMA ZONA COLLINARE app.to 
al 2° e ULTIMO P. con ingr., SOGG., cu-
cina abit., dis.notte, 2 CAMERE, bagno, 
solaio e al P. T. AMPIA AREA CORTI-
LIVA DI PROPRIETÀ e cantine. Nello 
stesso contesto app.to al P.T. comp. da: 
SOGG. A/K, dis. notte, . MATRIMONIA-
LE, bagno, lavanderia, cantina, solaio e 
AREA CORTILIVA DI PROPRIETÀ.

F-719 Spezzano 
In pos. IMMERSA NEL VERDE 
ma comoda ai servizi PORZIONE 
DI CASA di AMPIE METRATURE, 
su più livelli, così comp.: sogg., cu-
cina abit. con CAMINO, mansarda 
ABIT.,  4 CAMERE, bagno, cantina, 
TERRAZZO. Esternamente posti 
auto e GIARDINO DI PROPRIETÀ. 
IDEALE PER GENITORI/FIGLI.

F-775 Spezzano 
In BELLISSIMA ZONA COLLINA-
RE prop. CASA SINGOLA comp. 
da: PS1: 2 GARAGE, 2 Cantine, 
lavanderia, bagno e TAVERNA; 
P.Terra: Soggiorno, cucinotto, tinel-
lo, 3 CAMERE, 2 bagni e 2 POR-
TICI; P.1: MANSARDA, 2 soffitte, 
bagno, TERRAZZO e PORTICATO. 
Ampia area cortiliva di 1.000 mq. 
IMMOBILE DI PREGIO.

€ 165.000

€ 150.000

€ 270.000

€ 210.000

€ 300.000

€ 295.000

Info in agenzia

F-745 Fiorano
In ZONA TRANQUILLA e 
COMODA AI SERVIZI prop. 
TRILOCALE sito al 1° PIANO con 
ASCENSORE comp.da: ingresso, 
AMPIO SOGG. con A/K, dis., 2 
CAMERE, bagno, balcone, cantina 
e GARAGE. COMPLETAMENTE 
RISTRUTTURATO.

F-738 Spezzano
In ZONA CENTRALE prop. app.
to al 1° PIANO COMPLETAMEN-
TE RISTRUTTURATO con ingres-
so, sala con cucina a vista, dis., 3 
CAMERE, bagno, balcone, soffitta, 
GARAGE e piccola area verde as-
segnata. COMODO A TUTTI I SER-
VIZI. 

€ 175.000

€ 230.000

IDEALE PER GENITORI-FIGLI

info in agenzia

F-701 Fiorano 
Ai piedi delle colline di Fiorano, sotto il SANTUA-
RIO BELLISSIMA PORZIONE DI CASA allo stato 
GREZZO comp. da: P.S.1 TAVERNA e lav.; P.T. 
SOGGIORNO con CUCINA a VISTA 63 MQ e ba-
gno; P.1 3 CAMERE, 2 BAGNI e 2 balconi; P.2 2 
CAMERE, bagno e 2 AMPI TERRAZZI; P.T. AMPIO 
GARAGE; ESTERNAMENTE AMPIA ZONA VER-
DE con ulteriore LOTTO EDIFICABILE all’INTER-
NO. OGGETTO UNICO NEL SUO GENERE.

info in agenzia

NOSTRA ESCLUSIVA

NOSTRA ESCLUSIVA

NOSTRA ESCLUSIVA
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S-845 Sassuolo 
In zona VIALE DELLA PACE ap-
partamento al piano rialzato comp. 
da: Ampio salone con cucina a vi-
sta, 3 CAMERE, 2 BAGNI, cantina 
e garage.
COMPLETAMENTE
RISTRUTTURATO 2022.
PRONTA CONSEGNA.     

€ 218.000

S-891 Sassuolo 
In OTTIMO CONTESTO residen-
ziale APPARTAMENTO al 2°P. 
comp.da: ampio soggiorno con ter-
razzino, CUCINA ABITABILE con 
balcone, 3 CAMERE, 2 BAGNI. 
AMPIO GARAGE di proprietà.
COMPLETAMENTE
RISTRUTTURATO.                                                                                      

S-897 Sassuolo 
In PICCOLO CONTESTO res-
idenziale di sole 4 unità, AP-
PARTAMENTO al 1°P. comp.
da: ampio soggiorno con balcone, 
CUCINA ABITABILE con balcone, 
3 CAMERE DA LETTO, 2 BAGNI. 
DOPPIO  Garage e area cortiliva di 
proprietà.
ZONA VERDE E TRANQUILLA.    

S-883 Sassuolo 
In zona centrale disp. di apparta-
mento al P. T. comp. da: Ingresso, 
Ampio  soggiorno, cucina ABITABI-
LE, 3 CAMERE, 2 BAGNI, cantina 
e soffitta. CAPPOTTO TERMICO 
REALIZZATO NEL  2022.
LIBERO!             

S-906 Sassuolo 
ZONA ROMETTA - VILLETTA A 
SCHIERA DI TESTA in BUONO 
STATO, con GIARDINO PRIVATO 
DI OLTRE 100 mq ,comp. da ampio 
salone, cucina abit., 3 CAMERE, 2 
BAGNI, 2 BALCONI e ampia MAN-
SARDA. Al P. seminterrato lavan-
deria e AMPIO GARAGE con posto 
auto esterno. LIBERA SUBITO.

S-902 Sassuolo 
In PICCOLO CONTES-
TO nelle vicinanze del 
centro, app.to con INGR. 
INDIP., comp. da sogg. 
con cucina a vista, disi-
mp., bagno, 1 MATRI-
MONIALE e GARAGE 
SINGOLO GRANDE. 
COMPLETAM. RIS-
TRUTT. 

S-895 Sassuolo 
In PICCOLO CONTESTO 
appartamento al PIANO 
TERRA comp. da: ingresso 
su AMPIO SOGGIORNO 
con angolo cottura, disim-
pegno notte, 2 MATRIMO-
NIALI, 2 BAGNI. NUOVO, 
con FINITURE MODERNE.                      

S-904 Sassuolo 
In palazzina COMODA AL CEN-
TRO, appartamento all’ultimo piano 
comp.da: ampio ingresso, CUCINA 
ABITABILE, soggiorno con bal-
cone, 2 CAMERE MATRIMONIALI, 
bagno, soffitta, cantina e garage.
OTTIMO STATO.                                                  

€ 265.000 trattabili

€ 208.000€ 160.000 Trattabili

€ 330.000

€ 155.000

S-899 Sassuolo 
App.to al P. RIALZATO, 
comp. da: ingr., 2 GRANDI 
CAMERE MATRIMONIALI, 
SOGGIORNO con balcone, 
CUCINA ABITABILE, ba-
gno, soffitta, cantina e ga-
rage singolo abbondante. 
CONSEGNA IMMEDIATA. 
CONTESTO DA 3 UNITÀ.   

S-894 Sassuolo 
In piccolo contesto di SOLE 
3 UNITÀ, APPARTAMEN-
TO all’ultimo piano comp.
da: ampio soggiorno con 
angolo cottura e balcone, 3 
CAMERE MATRIMONIALI, 
bagno, cantina, soffitta e ga-
rage. COMPLETAMENTE 
RISTRUTTURATO.         

S-909 Sassuolo 
In ZONA CENTRALE ap-
partamento al 2°P. comp.
da: ingresso, soggiorno 
con balcone, CUCINA 
ABITABILE, 2 CAMERE 
MATRIMONIALI, bagno, 
cantina, soffitta e garage.
LIBERO SUBITO.    

S-860 Sassuolo 
In ZONA CENTRALIS-
SIMA app.to al 5°P. con 
asc.  comp da: ingr., am-
pio sogg. con balcone, 
CUCINA separata, 2  
MATRIMONIALI, studio, 
bagno, soffitta e garage.
PARZIALMENTE RIS-
TRUTTURATO.     

S-907 Sassuolo 
In piccolo contesto CO-
MODO AL CENTRO, 
app.to al 1° P., comp. da 
ingr., RISPOSTIGLIO, 
SOGG. CON BALCONE, 
CUCINA SEPARATA, 2 
CAMERE, bagno e ga-
rage. PARZIALMENTE 
RISTUTTURATO.                                   

S-903 Sassuolo 
In PICCOLO CONTES-
TO app.to al P. TERRA 
con AREA CORTILIVA 
PRIVATA E RECINTA-
TA comp.da: sogg. con 
angolo cottura, camera 
matrimoniale, cameretta 
e bagno. COMPLETA-
MENTE RISTRUTTUR-
ATO.                                                                                                    

€ 140.000

€ 85.000€ 165.000 € 178.000

€ 160.000€ 135.000€ 150.000 Tratt.

€ 138.000

ESCLUSIVA

NOSTRA ESCLUSIVA
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A-300 Roteglia 
CASA SINGOLA con GIARDI-
NO PRIVATO DI CIRCA 400 MQ, 
composta da taverna con FORNO 
A LEGNA E CAMINO, lavanderia, 
soggiorno con cucina a vista, 4 CA-
MERE e 2 BAGNI; ampio garage 
al piano terra. COMPLETAMENTE 
RISTRUTTURATA NEL 2009, OC-
CASIONE!

A-310 Roteglia 
PORZIONE DI CASA INDIPEN-
DENTE disposta su 3 livelli e com-
posta da soggiorno con CUCINA A 
VISTA, 2 CAMERE, 2 BAGNI, pic-
cola TAVERNA A PIANO TERRA. 
ABITABILE DA SUBITO!

A-299 Tressano 
In tranquillo QUARTIERE RESI-
DENZIALE, CASA SINGOLA CON 
DUE APPARTAMENTI entrambi 
con 3 CAMERE DA LETTO; PAR-
ZIALMENTE RISTRUTTURATA. 
Garage e servizi su bel LOTTO PRI-
VATO. 

€ 239.000 Tratt.

€ 115.000

€ 300.000 tratt.

A-297 Roteglia lim. 
A 10 minuti da Roteglia, in 
BORGATA TRANQUIL-
LA, VILLETTA CENTRA-
LE CON GIARDINETTO, 
comp.da sogg., CUCINA 
SEMI-SEPARATA CON 
TERRAZZO, 2,5 CAMERE, 
DUE BAGNI, taverna e GA-
RAGE. BUONE FINITURE, 
CLASSE B! € 140.000

A-311 Roteglia 
App.to RECENTE CON 
AMPI SPAZI, comp. da 
luminoso salone, TER-
RAZZO COPERTO, 
CUCINA ABIT., bagno, 
2 CAMERE e GARAGE 
DOPPIO. PARZIALMEN-
TE ARREDATO, DISPO-
NIBILE DA SUBITO!

€ 145.000

A-308 Tressano 
In contesto faccia-vista, 
app.to comp. da LUMI-
NOSA ZONA GIORNO 
CON CUCINA A VISTA, 
BELLA LOGGIA CO-
PERTA E SPAZIOSA, 
disimp., bagno, 2 CAME-
RE MATRIMONIALI, GA-
RAGE DOPPIO. OTTIMI 
SPAZI. 

A-295 Roteglia 
Si PRENOTANO UL-
TIME VILLETTE CON 
GIARDINO, in CLASSE 
A, composte da soggior-
no con CUCINA DEFI-
LATA,  3 CAMERE, 2 
BAGNI, terrazzo e ampio 
garage. Possibilità di per-
sonalizzare le finiture.  

€ 168.000 € 290.000

ESCLUSIVA

Rivolgiti a noi...
Siamo un’azienda certificata FSC® 

L’amore per il nostro pianeta e l’attenzio-
ne per l’ambiente ci ha portati a scegliere 
di diventare azienda certificata FSC®.
FSC® è il sistema di certificazione foresta-
le più accreditato al mondo, in termini di 
numero di certificati emessi, rigidità dei 
criteri di certificazione e aziende coinvolte 
nei processi.
FSC® si impegna affinché le foreste nel 
mondo soddisfino i bisogni sociali, ecolo-
gici ed economici della generazione pre-
sente senza compromettere quelli delle 
generazioni future.

LITOSTAMPA LA RAPIDA
60

1963

2023

Vuoi essere
green?

Via Garibaldi, 1/A
CASALGRANDE

0522846167
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G-523 Veggia 
COMODO A SASSUOLO, 
BILOCALE al P. rialzato 
comp. da: sogg. con 
AK, MATRIMONIALE 
CON VASCA 
IDROMASSAGGIO, posto 
auto coperto; finiture signorili 
e ARREDO COMPLETO 
NUOVO COMPRESO! 

G-518 Villalunga 
In RECENTISSIMO 
CONTESTO CON BEL 
PARCO CONDOMINIALE, 
appartamento composto 
da soggiorno con cucina a 
vista, 2 CAMERE, BAGNO, 
LAVANDERIA e DOPPIO 
GARAGE. DA VEDERE! 

G-494 Salvaterra 
Villetta a schiera RECENTE 
e DI TESTA con GIARDI-
NO PRIVATO composta da 
soggiorno con cucina a vi-
sta, 2 CAMERE, 2 BAGNI, 
GARAGE DOPPIO e PO-
STO AUTO. Libera a breve, 
OCCASIONE!

G-524 Casalgrande  
ZONA PARCO, SPLENDIDO 
2 LIVELLI, composto da sog-
giorno, CUCINA ABITABILE, 
2 CAMERE MATRIMONIALI, 
2 BAGNI, 3 BALCONI, cantina 
e garage. QUARTIERE RESI-
DENZIALE RICERCATO.

G-522 Villalunga  
Ampio BILOCALE con 
LOGGIA COPERTA, com-
posto da soggiorno angolo 
cottura, disimpegno, CA-
MERA MATRIMONIALE, 
bagno, GARAGE; PICCO-
LO CONTESTO FACCIA 
VISTA DI RECENTE CO-
STRUZIONE. 

G-521 Salvaterra  
In STRADA CHIUSA, apparta-
mento disposto su 2 LIVELLI, 
composto da soggiorno, CU-
CINA, 2 CAMERE, 2 BAGNI 
e DOPPIO SALOTTO; GARA-
GE, balcone e BEL TERRAZ-
ZINO! POSSIBILITÀ DI RICA-
VARE TERZA CAMERA!

G-525 Casalgrande  
In RECENTE CONTESTO 
SERVITO DA ASCENSORE, 
appartameto composto da sog-
giorno, CUCINA ABITABILE, 2 
BALCONI, bagno, 2 CAMERE 
e GARAGE.
DISPONIBILE DA SUBITO.

€ 210.000 tratt. 

€ 188.000 

€ 145.000 trattabili 

€ 205.000

€ 155.000€ 110.000

€ 110.000

NOSTRA ESCLUSIVA

PMA DI VALISENA

• RISTRUTTURAZIONI CHIAVI IN MANO CON STUDIO E PROGETTAZIONE

• COSTRUZIONI CIVILI ED INDUSTRIALI ANTISISMICHE ED IN CLASSE A

• RESTAURI ESTERNI CIVILI ED INDUSTRIALI

• RIVESTIMENTI TERMOACUSTICI A CAPPOTTO

• NUOVE TECNOLOGIE PER IL RISANAMENTO DEL CEMENTO ARMATO

Pma di Valisena F.lli Snc
Impresa Edile

T: (+39) 0522 394013 / 14
Fax: (+39) 0522 394016

Via Anna Frank 73/C, 
42122 SABBIONE (R.E.)

30 Anni di Esperienza nel Settore Edile
a Servizio di un Nuovo Futuro

POSSIBILITÀ DI FINANZIAMENTI AGEVOLATI E PERSONALIZZATI

RESTAURI INTERNI, ESTERNI o CONSERVATIVI 
ANTISISMICA CERTIFICATA 

E.mail: pmadivalisena@libero.it - www.pmadivalisena.com

METTIMETTI
IN ORDINEIN ORDINE

LE IDEELE IDEE
SULLASULLA
SCELTASCELTA
DELLADELLA

TUA CASA!TUA CASA!
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R-076 Formigine  
RECENTE COSTRUZIO-
NE, al 1° P. con ASC. attu-
almente LOCATO. OTTIMO  
INVESTIMENTO con REN-
DITA ANNUA € 8160,00. 
Ingresso su soggiorno con 
angolo cottura, 2 CAMERE, 
TERRAZZINO, bagno e 
GARAGE DOPPIO.  

R-075 Formigine  
Appartamento in PRONTA 
CONSEGNA al 2°P. con 
ingresso, soggiorno, ampio 
balcone, CUCINOTTO, 2 
CAMERE MATRIMONIALI, 
bagno, ripostiglio, soffitta, e 
GARAGE.                                        

R-063 Baggiovara 
TERRENO di circa 4.000 
mq con possibilità di costru-
ire un’unità immobiliare, o 
se coltivatori diretti costru-
ire un agriturismo con 13 
mini appartamenti. POSSI-
BILITA’ DI ACQUISTARE 
ULTERIORI 16.000 MQ DI 
TERRENO.      

R-015 Formigine 
TERZO PIANO servito da 
ASCENSORE, con sog-
giorno angolo cottura, CA-
MERA MATRIMONIALE, 
ripostiglio (studio), bagno 
e garage. Attualmente A 
REDDITO, libero tra 1,5 
anni. OTTIMO INVESTI-
MENTO!      

R-065 Colombaro
App.to al P.T. con IN-
GRESSO INDIPENDENTE 
composto da: sala, cucina 
abitabile, 2 CAMERE DA 
LETTO, bagno, ripostiglio, 
TAVERNA con bagno, ga-
rage e AMPIA AREA COR-
TILIVA di proprietà. CON-
SEGNA GIUGNO 2024.                          

R-084 Colombaro
Ingresso su AMPIO SOG-
GIORNO con angolo cottura 
di 30 MQ., balcone, disim-
pegno notte con         
angolo lavanderia, 2 CA-
MERE, bagno. Servito da 
ascensore. GARAGE SIN-
GOLO.                          

R-052 Formigine
A piano rialzato app.to con 
AMPIO SOGGIORNO, 
CUCINOTTO, 1 CAMERA 
MATRIMONIALE (con log-
gia coperta di 25mq), 1 CA-
MERA SINGOLA, bagno 
e garage di 25 mq. GIAR-
DINOPRIVATO (80 mq). 
PRONTA CONSEGNA.                         

R-079 Formigine 
Ingr. su sogg. con CUCINA 
A VISTA e TERRAZZINO, 
dis. notte, 1 MATRIMONIA-
LE con balcone, 1 SINGO-
LA, bagno, SCALA INTER-
NA che porta alla soffitta 
(utilizzabile come TERZO 
AMBIENTE) con 2°BAG-
NO. AMPIO GARAGE.                       

Trattativa Riservata

€ 140.000

€ 237.000

€ 265.000

R-070 Formigine 
Ingresso su AMPIO SOG-
GIORNO con cucina a vista, 
camera, bagno, TERRAZZI-
NO, scala interna  che porta 
al piano 3° con 2 CAMERE 
e bagno (ingresso indipen-
dente). Garage e Posto 
auto di proprietà. 

€ 320.000

R-082 Magreta 
DUE LIVELLI con soggiorno 
angolo cottura di 30 mq con 
balcone, dis. notte, camera 
matrimoniale, camera 3/4 e 
bagno; SOFFITTA con 3 AM-
BIENTI, sfruttabili come terza 
camera, studio e lavanderia. 
A piano terra GARAGE.

R-032 Formigine 
Ingresso, CUCINA ABITA-
BILE, ripostiglio, 2 balconi, 
sala da pranzo, 2 CAMERE 
MATRIMONIALI e 2 BAGNI. 
GARAGE DOPPIO al piano 
terra di circa 30 MQ. SOFFIT-
TA RISCALDATA e cantina. 
RISTRUTTURATO, CAP-
POTTO ESTERNO.

€ 255.000

€ 295.000

R-083 Formigine
Appartamento su 2 LIVEL-
LI con soggiorno, angolo 
cottura, camera, bagno 
con terrazzino, soffitta 
sfruttabile come 2° camera 
e piccolo studio, lavande-
ria. Al piano seminterrato 
GARAGE DOPPIO.                          

€ 215.000

€ 285.000 € 197.000€ 180.000 € 215.000
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€ 250.000

B1 € 271.000 - B2 € 316.000

€ 175.000

€ 185.000

€ 175.000

IN
D

IP
E

N
D

E
N

TI

M-481 Maranello 
PORZ. di CASA in ottima 
zona, AMPIO GIARDINO 
su 2 lati e 2 PORTICI, 
TAVERNETTA con bagno/
lav. al P. semint. Al. 1 P. 
SALA e CUCINA ABIT., 
dis.notte, 3 CAMERE e 2 
BAGNI. Sottotetto parz. 
sfruttabile. DOPPIO GA-
RAGE.

M-471 Maranello 
In zona esclusiva, 2 
VILLE ABBINATE di tes-
ta con ingr. sep., dotate di 
TAVERNA, 3 GARAGE 
e AMPIA MANSARDA 
sfruttabile. REALIZZA-
TE DOPO IL 2000. FINI-
TURE DI PREGIO, OL-
TRE 300 mq ad unità.

M-510 Solignano 
In piccolo borgo, ingr. IN-
DIPENDENTE su 2 liv., 
1°P doppio soggiorno, 
piccolo angolo cottura, 
bagno; al P. 2° sottotetto, 
3 vani soffitta utiliz. COM-
PLET. RISTRUTTURA-
TO. NB: no balconi, no 
giardino, no garage o 
posto auto.

M-500 Maranello 
In contesto di POCHE UNITÀ, 
2° PIANO già COMPL. TE 
RISTRUTTURATO e con 
ampie metrature, ingresso, 
sala e soggiorno con balcone, 
cucina separata, balcone, 3 
CAMERE GRANDI e 2 BAG-
NI con finestra. 2 GARAGES, 
cantina e orto privato a P.T. 

M-480-B1/B2 Pozza 
In NUOVA COSTRUZIONE in 
cl. A4. Consegna a fine 2024 e 
massima PERSONALIZ. disp. 
di soluzioni INDIPENDENTI, 
con 2 o 3 CAMERE da letto 
e 2 BAGNI, ampio soggiorno 
angolo cottura di 29mq, AREA 
PRIVATA di 80/100mq.
Garage da aggiungere a parte.

M-501 Maranello 
In ZONA CENTRALE, vicina 
a scuole e parco, luminosissi-
mo 4° PIANO con ascensore 
composto da ampio ingresso, 
soggiorno e cucina sep. con 
balcone, dis.notte, 2 MATRI-
MONIALI e bagno rifatto pochi 
anni fa con la caldaia. GA-
RAGE e cantina a piano S1. 

M-517 Pozza 
APP.TO su 2 LIVELLI del 
2001 al 2° P. con asc., ingr. 
su sogg.-cottura con balcone 
(esp.SUD), dis. bagno e mat-
rimoniale; coll. P. sup. con 
oltre 30mq di SOTTOTETTO 
sfruttabile come 2° CAMERA/
sogg. e TERRAZZO di 35mq. 
Garage singolo e posto auto.	  

M-512 Gorzano 
App.to al 1°PIANO con AMPIE 
METRATURE, ingresso, sala, 
CUCINA ABITABILE con log-
gia, dis.notte, 3 CAMERE da 
letto, ult. balcone e 2 BAGNI, 
cantina e GARAGE DOPPIO. 
A 2 passi dalle scuole, ben 
tenuto.

M-494 Solignano 
In strada chiusa 3° ed ulti-
mo P. s/asc, AMPIA SALA, 
CUCINA AB., 2 balconi, 
rip/lavanderia, dis.notte, 3 
CAMERE e bagno; al P.T. 
GARAGE. ORTO/GIARDI-
NO 30mq. Pronta conseg-
na. FINEMENTE RISTRUT-
TURATO. 

M-509 Torre Maina 
In contesto da 2 UNITÀ, 
2° ed ULTIMO P. ristrutt. 
nel 2007. Al P.T. TAV. e 
GIARD. di PROPRIETÀ 
di circa 150mq. Ingr. su 
sogg. ang.cott, dis.notte, 
2 CAMERE (M+3/4) e ba-
gno. Possibilità di acquis-
to terreno agricolo nelle 
vicinanze.€ 341.000

€ 385.000€ 239.000 € 221.000

€ 235.000€ 210.000

Info in ufficio

€ 165.000

€ 450.000

Info in ufficio

ESCLUSIVA!

ESCLUSIVA!

ESCLUSIVA!

ESCLUSIVA!

M-480-A2 Pozza 
In PRONTA CONSEGNA 
APP.TO con GIARDINO 
di oltre 200mq, zona gior-
no con ang. cott. di 28mq, 
3 CAMERE (16mq, 14mq, 
10mq) 2 BAGNI; GARAGE 
da aggiungere a parte. Fini-
ture di ottimo livello. A2 103 
mq + 17mq portico + 233mq  

M-480-A5 Pozza    
In classe en A4 NZEB, consegna estate 2024, 1°P. 
con TERRAZZINO di 14 mq, angolo cottura sepa-
rato, 2 CAMERE 
(M+3/4), bagno e 
Ripost./Lavand.

ULTIMO
DISPONIBILE 
nel cantiere.

M-508 Gorzano 
In zona resid. di pregio, 
VILLA ABBINATA ben 
tenuta con ampia zona 
giorno al P. T. con sala 
da pranzo, cucina e ti-
nello, bagno e PORTICO 
con GIARDINO, al 1°P. 3 
CAMERE e 2 bagni. 2 GA-
RAGE doppi, TERRAZZO 
e lavanderia. 

M-504 San Dalmazio 
VILLA SINGOLA con 
stalla annessa e garage 
in corpo esterno, AMPIO 
LOTTO di terreno, com-
pletamente ristrutturata 
la parte abitativa, al P.T. 
zona giorno e bagno, al 
1°P 4 CAMERE e bagno. 
2,5 km circa dalla piaz-
za. 	

M-505 Maranello 
In contesto recente post 
2000, al 2° ed ULTIMO 
PIANO, 3 CAMERE da 
LETTO, bagno, riposti-
glio ad uso lavanderia, 
dis.notte, ZONA GIOR-
NO di 26mq con balco-
ne. GARAGE e posto 
AUTO.	
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C-443 Castelnuovo R. 
PORZIONE DI CASA  
con ingr. INDIPENDEN-
TE su due livelli, compo-
sto da soggiorno, cucina,  
terrazzo, disimpegno not-
te, 3 CAMERE e 2bagni. 
al piano superiore appar-
tamento bilocale. AMPIO 
GARAGE.

C-452 Castelnuovo 
In zona residenziale, comoda al 
centro, PORZIONE DI CASA IN-
DIP con 2 APP.TI così composti:
A) sogg. con cucina a vista, 2 
CAMERE, 2 bagni e 2 balconi; 
B) ingr.su sogg. con AK, 2 CA-
MERE, bagno e locale caldaia.
Garage doppio con zona TA-
VERNETTA, lavanderia e GIAR-
DINO PRIVATO.

C-394 Castelnuovo lim. 
In zona tranquilla VIL-
LETTA TOT. RISTRUTT. 
comp. da ingr. su sogg., 
cucina, bagno, al P.SUP. 3 
camere di cui una con CA-
BINA ARMADIO, bagno, 
al 2°P. AMPIA MANSAR-
DA. Garage doppio con 
bagno/lavanderia. GIAR-
DINO PRIV.

C-358 Castelnuovo  
In CENTRO porzione 
di casa INDIPENDEN-
TE da ristrutturare, 
ampia zona giorno, 
3 camere, 2 bagni 
e cantina/taverna. 
Completa l’immobile 
il garage di proprietà. 
GIARDINO PRIVA-
TO.

C-436 Castelnuovo  
Vendiamo BIFA-
MILIARE TERRA-
TETTO in zona 
PARCO RIO GAM-
BERI, costruzione 
fine anni ‘90 in fac-
cia vista. 

C-460 Montale
In zona residenziale VIL-
LETTA DI CENTRO con 
ingr., AMPIA SALA con 
CAMINO, cucina abit. e 
bagno, al P. sup. 3 CA-
MERE, 2 bagni e balconi.                                                                                                                        
TAVERNA, GARAGE 
DOPPIO e  lavanderia. 
GIARDINO PRIVATO.

C-046 Castenuovo 
In CENTRO STORICO 
appartamento RISTRUT-
TURATO, composto da 
ingresso, soggiorno con 
angolo cottura con travi 
a vista in legno, camera 
matrimoniale, studio e 
bagno. OTTIMO COME 
INVESTIMENTO.

C-427 Castenuovo 
In zona comoda al centro, 
vendiamo appartamento 
al 2° piano con ascenso-
re, composto da ingresso 
su cucina a vista open 
space, TERRAZZO DI 
30 MQ,  2 CAMERE, 2 
BAGNI. Al piano interrato 
troviamo un garage e una 
cantina.

C-246 Castelnuovo 
In ZONA RESIDENZIA-
LE comoda al centro di-
sponiamo di un ATTICO 
LIBERO SU 4 LATI con 
TERRAZZO PANORA-
MICO di 100 mq.

C-450 Castelnuovo R.. 
Porz. di casa con 2 app. Al 
1° P. ingr. su sogg., cucina 
abit., 2 balconi, dis. notte, 
2 CAMERE, balcone, 2 
bagni. Al P.Sup. app.to 
mansardato con sogg. ak, 
terrazzo, 2 camere e ba-
gno. GARAGE DOPPIO, 
lavanderia, e piccola area 
cortiliva.

C-451 Castelnuovo R.. 
In palazzina di sole 3 uni-
tà app.to parzialmente ri-
strutturato su 2 livelli.
Al 1° pino ingresso su 
AMPIO soggiorno con 
angolo cottura, camino e 
balcone. Al piano supe-
riore  2 MATRIMONIALI, 
bagno e soffitta.

C-438 Castelnuovo
Vendiamo APPARTA-
MENTO al 1° PIANO, 
composto da: soggiorno 
con CAMINO, CUCINA, 
3 balconi, dis notte, 3 
CAMERE DA LETTO e 
bagno.
GARAGE e cantina.

C-447 Castelnuovo lim.
In zona VERDE  app.
to al P.T. con INGR. 
INDIP., comp. da ingr. 
su sogg., cucina, 2 ca-
mere e bagno; al P. se-
minterrato TAVERNA e 
GARAGE DOPPIO con 
BAGNO/LAVANDERIA. 
GIARDINO PRIVATO.

C-453 Castelnuovo R.
In zona resid. comoda al 
centro . APP.TO COMPLET. 
RISTRUT. sito al 2° piano, 
comp. da ingr. su sala, cu-
cina abit., balcone, 3 MA-
TRIMONIALI e 2 bagni; al p. 
sup.  AMPIA MANSARDA. 
completano l’immobile al P. 
T. 3 garages e GIARDINO.

C-449 Castenuovo R. 
AMPIO appartamen-
to sito al 2° piano con 
ascensore, composto da 
ingresso, CUCINA ABI-
TABILE, soggiorno con 
balcone, 2 CAMERE MA-
TRIMONIALI e bagno; Al 
PS1 GARAGE, CANTI-
NA E POSTO AUTO.

C-458 Castenuovo lim. 
In zona resid. IMMERSA 
NEL VERDE vendiamo 
AMPIO APP.TO compo-
sto da ingresso, cucina 
abitabile, sala, balcone, 3 
CAMERE e bagno.
Completano l’immobile 
GARAGE, CANTINA e 
SOFFITTA.

C-459 Castelnuovo R. 
In ZONA COMODA AL 
CENTRO, vendiamo app.
to al 1° PIANO composto 
da ingresso, CUCINA 
ABITABILE, soggiorno 
con balcone, 3 CAMERE 
e bagno.
GARAGE.

C-464 Montale 
In zona COMODA AL 
CENTRO vendiamo appar-
tamento di AMPIE DIMEN-
SIONI composto da ingres-
so, soggiorno con angolo 
cottura, 2 camere e bagno, 
garage al piano terra.
APPARTAMENTO
RISTRUTTURATO.

C-467 Castelnuovo lim. 
Immersa nel verde 
PORZ. DI CASA INDI-
PENDENTE. Al P.T. di 
ampia zona giorno e ba-
gno; al piano superiore 3 
camere e bagno, soffitta. 
Completa l’immobile un 
ricovero attrezzi. GIAR-
DINO PRIVATO.

€ 125.000

€ 275.000

€ 170.000

€ 175.000

€ 370.000

€ 170.000

€ 235.000

€ 189.000

€ 230.000

€ 180.000

€ 450.000

€ 350.000

€ 240.000

€ 287.000

€ 395.000

€ 400.000

€ 260.000

€ 380.000

C-435 Castelnuovo 
Appartamento al 1° 
PIANO con ascenso-
re, comp. da soggior-
no con CUCINA A 
VISTA, disimp.notte, 
CAMERA MATRIMO-
NIALE e bagno. Al 
piano interrato GARA-
GE SINGOLO.

€ 130.000

€ 380.000



INFO m 375 5309214

Vendi Casa?
 Noi abbiamo 
 l’acquirente!

TEMPO MEDIO DI VENDITA: 17 GIORNI 


